
小平市環境配慮事業者連絡会

環境配慮に関する意識調査のお願い
日頃は、小平市の環境施策にご理解、ご協力をいただき、ありがとうございます。
この度、市内事業者の環境問題への意識、課題、市施策の認知度を把握し、今後
の施策展開の参考とするため意識調査を実施いたします。
業務ご多忙の折、恐縮ですが、ご協力を賜りますようお願い申し上げます。

調査について

1. ご回答いただいた内容は、市の環境施策の検討、立案、実施にのみ利用します。
2. 市の事務事業の必要に応じて、ご回答を統計的に処理し、事業者が特定できない
形で結果を公表する場合があります。

3. ご回答の有無、内容によって、不利益を被ることはありません。また、義務を課
したり権利を制限することもありません。

4. 本調査は意識調査であり、法令上の義務等の履行状況を確認するものではありま
せん。

回答方法

WEBフォームからご回答ください。
https://logoform.jp/form/exdH/1372290

WEBフォームへのアクセスが困難な場合は、質問票に
ご記入の上、FAX・メールなどでご回答ください

小平市太陽光発電
イメージキャラクター

「ソラミ」

小平市役所環境部環境政策課計画推進担当
電話：042-346-9818 F A X：042-346-9643
Email：kankyoseisaku@city.kodaira.lg.jp

この調査に関する問合せ

〇非常に重要だと考えている 〇ある程度重要だと考えている 〇どちらともいえない
〇あまり重要ではない 〇まったく重要ではない

Q1.御社の経営上、環境問題をどの程度重要視していますか

環境配慮に関する意識調査 質問票

Q2.どのような環境問題に関心がありますか（複数回答可）

Q3.御社が環境問題に取組む際、重要だと思うことは何ですか（複数回答可）

□地球温暖化 □資源・エネルギー問題 □廃棄物 □大気・水質・土壌汚染 □化学物質
□生物多様性 □人権問題 □関心はない □その他（ ）

□経営者のリーダーシップ □従業員一人ひとりの取組 □ステークホルダーとの関係
□サプライチェーンマネジメント □法令遵守体制の整備 □設備投資
□業績評価への反映 □顧客満足度の向上 □その他（ ）

裏面につづきます

回答フォーム



Q4.御社が環境問題に取り組む際に障害となることは何ですか（複数回答可）

Q6.東京都が事業者に対し環境関連の支援を行っていることをご存じですか

Q7.小平市の2050年二酸化炭素排出実質ゼロを目指す「小平市ゼロカーボンシティ宣
言」を知っていますか

Q9.御社の環境問題に関する取組で、他社に紹介できる取組があれば教えてください

Q8.御社の環境問題に関する取組があれば教えてください

Q5.環境問題に取組む際に、公的部門に期待することは何ですか（複数回答可）

Q10.小平市では、環境に配慮した取組に関する意見交換、省エネ対策による経費削減や温室効果ガス
の削減を目指し、「環境配慮事業者連絡会」を開催しています
※連絡会は年１回程度、勉強会を開催しています ※参加にあたり、費用はかかりません

Q11.「環境配慮事業者連絡会」にどのようなメリットがあれば参加意欲が高まりますか（複数回答可）

Q12.御社について可能な範囲で教えてください

Q13.御社の従業員規模を教えてください

Q14.事業所（事務所）の所有形態は何ですか

Q15.事業所（事務所）の形態を教えてください

□資金面での負担がある □どのような環境問題があるかわからない
□どのような取組をすればいいかわからない □従業員の理解、意欲が不足している
□ステークホルダーの理解が不足している □事業内容と競合する
□１社で取組んでも効果が見込まれない □環境問題への対応は経営方針にそぐわない
□その他（ ）

□資金面での支援 □公的機関の認証や表彰等によるPR効果 □情報提供や研修の実施
□他の事業者との連携機会の提供 □公的部門の率先行動
□その他（ ）

〇都の制度を活用している 〇都の支援内容を知っているが活用していない
〇支援があることは知っているが詳しくない 〇支援があることを知らない

〇知っている 〇知らない

〇4人以下 〇5～19人 〇20～49人 〇50～99人 〇100～199人 〇200～299人 〇300人以上

□環境に関する各種法制度に関する情報が得られる □環境に関する先進的な取組の情報が得られる
□環境に関する他の事業者の取組情報が得られる □法規制に対する対応への支援がある
□市との連携が強化される □その他（ ）

〇法人 〇個人事業主
・会社名（ ）
・会社所在地（ ）
・電話番号（ ）・メールアドレス（ ）
・ご回答担当者お名前名、部署（ ）

・自由記述

・自由記述

〇参加している 〇参加したい 〇検討したい 〇参加したくない

〇自己所有 〇賃貸

〇自社単独 〇住居兼用 〇テナント入居 〇その他（ ）

ありがとうございました


